

Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение
«Малоатлымская средняя общеобразовательное учреждение»

Номинация: «Литературное творчество»

Подарок Октябрьскому району.

Участник конкурса:
Груненков Владислав Евгеньевич,
13 лет,
6 класс.

Руководитель:
Груненкова Наталья Владимировна.

Подарок Октябрьскому району.

Вселенная, Земля, Россия, ХМАО-Югра, Октябрьский район, Малый Атлым... Рождение ребёнка, празднование юбилиара - важное событие в каждой семье. И наша семья, ХМАО-Югра, готовится к большому празднику, к восьмидесятилетнему юбилею Октябрьского района. А на день рождения принято дарить подарки... Таким подарком может быть моё обещание вырасти честным человеком, старающимся сделать всё возможное, чтобы родная земля процветала.

Мне пока тринадцать лет, и учусь я только в шестом классе, но хочется сделать так, чтобы мои обещания не остались пустыми словами... Конкурс «Предпринимательство сегодня» дал мне возможность задуматься, что смогу сделать, когда подрасту. Начинать новое дело, думаю, нужно, прежде всего, с интереса... Вот тут появляется много идей, среди которых на первое место выходит рыбалка. В нашем селе уже действовал рыбоучасток в прошлом столетии: были рабочие места, общие дела, приносилась польза району, округу, стране... Сейчас у нас уже работает предприниматель Дейнеко Александр Сергеевич, принимая свежую рыбу. У мужского населения сельского поселения Малый Атлым появилась отличная возможность получать доходы от рыбалки, от своего любимого дела. Но, к сожалению, это не дало много постоянных дополнительных рабочих мест. Поэтому я хотел бы в будущем вспомнить опыт прошлого и открыть рыбоучасток «Обские дары» для того, чтобы люди смогли бы получать удовлетворение от своего труда.

Природа нашего края уникальна: можно не только любоваться лесами, но и получать от них пользу. Можно открыть приёмный пункт «Вкусно и полезно» по приёмке и переработке лесных даров: кедровых шишек, ягод... Ведь вкуснее того, что сделано своими руками с любовью и заботой, нет. Уверен, что и горожане не откажутся от экологически чистых продуктов: душистых орешек, ароматных ягод, насыщенного сока и домашнего варенья.

Как и любой мальчишка, мне нравится техника. Я люблю наблюдать за ремонтом, а иногда, и по возможности, помогать находить старшим причину поломки. Известно, что настоящий мужчина обязательно разберётся, но ведь нельзя забывать и о том, что транспорт стали приобретать и женщины. Поэтому открытие СТО «Вождение с удовольствием» может решить многие проблемы: ремонт, покраску, монтаж шин...

Сельская местность выигрывает во всём: это и свежий воздух, и физическое здоровье, и возможность иметь много друзей, которые всегда придут на помощь в нужный момент. Но не каждый из нас может справиться со всем... Городское преимущество, наверное, только в том, что можно при необходимости вызвать любого мастера для ремонта бытовой техники или

выполнения каких-нибудь других работ. Поэтому открытие фирмы «На все руки мастер!» принесло большую пользу всем: возможность держать в штате нескольких специалистов, а также связываться с другими и своевременно помогла бы выполнять разные просьбы.

Нельзя забывать и о людях преклонного возраста, которые отдали свои силы и здоровье во благо родного округа. Волонтёрская организация «Вы не одни!» смогла бы решить многие проблемы наших пенсионеров: помочь по дому, ремонт, организацию доставки...

Идей много, много и сил, сейчас не хватает знаний и жизненного опыта. А это, конечно, очень большая проблема. Думаю, если стараться добиваться намеченного, думать, прежде всего, не о быстрой прибыли, а о пользе своему окружению, можно твёрдо и верно идти по пути предпринимательства к тому, чтобы Октябрьский район гордился своими жителями, Гражданами Российской Федерации.